

## Мы разные – в этом наше богатство

*тематический разговор*

16 ноября во всем мире отмечается Международный день толерантности. Это решение было принято Государствами - членами Организации объединенных наций по вопросам образования, науки и культуры в Париже 16 ноября 1995 года.

13 ноября, в преддверии дня толерантности, в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся тематический разговор «Мы разные – в этом наше богатство», в рамках молодежного дискуссионного клуба «Диалог».



Библиотекарь  
отдела обслуживания  
Ларина Тамара  
Александровна  
познакомила  
учащихся школы-  
интерната для  
обучающихся с  
ограниченными  
возможностями

здоровья с понятием «толерантность», с историей появления этого понятия. Дети узнали, что обозначает слово «толерантность» на разных языках мира и что символом толерантности является радужный флаг, он обозначает мир,

который царит на Земле, а сочетание всех цветов радуги говорит о разнообразии

проявлений этого мира. Учащиеся

познакомились с

эмблемой этого

праздника - цветком

толерантности,

каждый лепесток

которого



представляет качество, которым должен обладать толерантный человек.



С помощью презентации дети посетили город «Доброты», где посмотрели видео «Поделись своей добротой». В городе «Дружбы» участники встречи с большим

удовольствием читали стихи о дружбе, вспомнили пословицы и поговорки о

дружбе и доброте,

посмотрели

мультфильм

«Кораблик». В городе

«Милосердие»

учащиеся с трепетом

посмотрели видео

«Притча о доброте и

милосердии».



К концу встречи дети выяснили, что толерантные люди обладают такими положительными качествами, как: доброта, сострадание, прощение, поддержка, уважение, терпение, доброжелательность, милосердие, чуткость, компромисс.